1. o4 f(x) 8 202 +3x+ 22 WHeREY Fo] 3x— 401, e A7}
2x+ 50190k, o] u, f(1) ] 7k

D -1 @ 0 31 @ 3 ® 5






3. (2% = 3x2 +3x + 4)(3xt + 2x% — 242 — Tx + 8) 2 HIHTE AofA x3
o] A5E?

@D 31 ® 33 3 35 @ 37 3 39



(2k+3)x+ (3k— 1)y +5k—9=0




<

Ja—(x=y)b—(y—z)c—4z=00°] x, y, 2] kol TA glo]

A}

O O



6. T4 6x3-7x% +17x -3 3x - 22 U= & 0(x), UHAE R
olgt & uf, O(1) + R 2] &S F-5todzt,

e =
-



xol PraH A 2 e nr+ 18 v+ 12 Wl Yl A7} 5],
x—22 tHe Ui 217} 30]ek, o] W, 44 m—n ] 2k el

e =
c



T A x -1, x- 22 Y= o] Y= 2+t 2,

S x%-3x+ 22 U o Y] E?
@ -x+3 ® x-3
B —x+1



P(x) 7FP(1) =P(2) =P(3) =0

4]

o] A%7} 1 91 43} o}

5

x30

9.

o, P(4) 9] gr2?

© nlxsh
=2 ==

@ 6 3 8 @ 10 ® 12

D 4



10. T84 A Bo| ot A+ B=—-x3-2x2+4x+5,24 - B =

o 1
4x3 —x? —x+ 1 4 o, & oF4 A, B & F5HH?
D A=x34+x>+x+2, B=-2x3-3x2+3x+3
@ A=x*-x>4+x+2, B=-2x*-x*+3x+3
@ A=x>-x24+x-2, B=-203-x2+3x+7
@ A=x>-x2-x+2, B=-2x3-x>+5x+3

® A=3x3-3x24+3x4+6, B=-4x3+ x>+ x-1



, 2A + BE -oF= Aol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ HH
=2a+ (4b+2a)+3b © &
=2a+ (2a+4b)+3b © WS
= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ 1'?
=(2+2a+(4+3)p O
=4a+7b

L EE rE o mi
N N N







@ x%+ 2ax-24? @ x®2-a
@ 2x% +3ax+d? @ 2x° —3ax-ad?

® 2x2 +ax—a?



14. T8 % A9 A7} oA ghe AL TEw?

O 1-x)1+x+x)=1-x3

@ (X2 +xy+ ) (2% —xy +y?) = x* + 122 +y*
@ (x-3)(x=2)(x+1)(x+2) = x* —8x> + 12
@ (a-b)(a+b)(a®+b*)(a* +b*) =a® - b°

® (a+b-c)la-b+c)=a®?-b%*-c?+ 2bc



15. a=2004, b =20012 9, a® — 3a®b + 3ab* — b3 ] F-2?

@D 21 ® 23 ® 25 @ 27 ® 29



16. ﬁ%w+%EQ#%%ﬁW’w%Q@L%ﬂﬂ%RﬁﬁﬁﬂﬂJh%

T-3tal, of o,

D R, =
@ R =
® R =
@ R, =
® R, =

Q1) x- 5 & e W % 0,()& Fo}H?

01(x) = (x= 5)( + )

01(x) = (r+ 5)(2 + )
1

01(x) = (- )

Q1(X) = X2 +i

01(x) = x-l—%



17. 93 f(x) =3 +mx® +nx+2 E x-1 2 Y5H Yool 2] 1,
x+1 2 WA Um ]zt 2 23 gtk mn o 2He Fstodzl

s
ct



18.

xofl TF A %+ mx? +nx +1& x+ 12 YA Y7 -5
o|i, x - 2& W U2 ZF 10]2ka §trt o] wff, A m,n
it m + n2?

D -1 @ 0 31 @ 2 ® 3



S A 243 — 5% + ax + b7 FEA] x2 — x4+ 22 Yol E
£ 44 a, O] Fh& AotH?

@D a=17b=-6 @ a=6,b=-5 @ a=5 b=-3

@ a=4, b=-5 ® a=3,b="7



20. f(x)Ex-1, x—2= e UHAZEZH2E 3, 59 o, f(x) & ¥ —3x+2
2 e YA E Fotd?

D 2x+1 @ 2x+3 ® 2x-1
@ 2x ® 2x-3



21, xof tie oFA 3 +ax? —x+bE x-3 2 YIS o 3 YA E
thea 2o zAHoR Fotel 1 vk a4+ b+c+d+ ko e
?.

ShH?
k| 1 a -1 b
d 33
1 4 11| 37

D 19 @ 20 3 21 @ 22 B 23



22. P=
P=02+1)2*+1)2*+1)(22+1)(2"0 +1) 9 g +

O 22 -1
32
@ 23241 ® 231 -1

31
@ 9231 11 ® 217 _1



23. ts o

Al
A

of Aol A

2
(14 x+x)2(1+x) + (14 x+ x* + x3)3




24. a®+b*+c? =ab+bc+ca®li abe =1 L W, (a® + b + 3)? 9]
& AAroA?

D 1 @ 4 3 9 @ 16 B 25



25.

2x% + 13x A B c _
T Gr)E-1? -1 o1E Tite Pl o

o] % A% A, B, CO L& AT W, A+ B+ C O] ke

ol

@D 6 @ 7 3) 8 @ 9 3 10



26. (1-x-x2)% =ap+a1x+ ax® + - + asx®® + aspx* 0|2t & of,
ap + as + as + -+ + aso & A7

@D 0 ® 1 R 924 @ 925 (3 9250



27.

]_
-fo)=

® 12

® 13

f(x)oll tiste] f(x) + 82 (x +
X2 - 12 iro] @ uf, £(x) 2

@ 14

+2)2

o=
A}

T
3T

® 15

o]

109
T_._



28. 09°] ofd Al x,y,zol tiot x,y,z% Ao = stH= 6011, x,y,z

A o], 2(x +y+2) 9] g2 FoFH?

@D 6 ? 12 3 14 @ 16 B 18



29. RE xo] tigto] f(x+1) - f(x—1) = 622+ 6, f(0) =1 9=

AN 7= T4 f(x) 7F Aoh o2 A5 noll tiste] (x + @) =
X'+ nax"l 4 -+ @' S 0|80k, f(x)E Fohe ol

f(x) = apxX"+ a1 X" 1+ +arx+ao (S, a, 2 0) B2 FOHA
flx+1) - flx-1)

=a{(x+1)"=(x-1)" +a i {(x+1)" = (x=1)""1} 4+ +
ar{(x+1) - (x-1)}

:I:]x”—1+...:6x2+6

AN n=3, a,=1

Lfx) =3 tax® +ax+1

flx+1) = f(x=1) = 6x% + dazx + 2 + 2a;

OlBEZ2 gy =0, a1 =235, f(x) =x* +2x+1

919] Fol Aol A [ ol ke AL

@D a, @ 2a, ® na, ® 2na, ® 3na,



30. oA 4 + 622 - 12x - 112 x + 22 U o] 52 0(x),

U2 S Rolet 8H1 4] Q(-2¢ + 3) & v - 12
A2 rolat & u, R + o] 329

D -5 @ -4 3 -3 @ -2



